

打造品牌 助力成长

通讯员 白思静

本报讯 近年来,杭州市富阳区人民检察院聚焦青年干部培养,创新推出“富春·青训营”人才强检品牌,以五年规划为引领,分阶段明确培养目标,通过系统化培育青年干警,全面带动检察队伍专业化建设。该品牌自实施以来,营员在各级评优评先中屡获荣誉,部分优秀青年干警被纳入地方人才库,品牌影响力持续扩大,并成功入选杭州市检察机关“检察官教导团”特色子品牌。

在培养机制上,“青训营”坚持“双导师制”,通过思想政治导师和检察业务导师联合带教,每月开展谈心谈话,每季度组织专题思政课,为青年干警答疑解惑、传递理念。同时结合业务指导、案件研讨、实地研学等实践教学,全方位提升干警政治素养与专业水平。

为强化综合能力,该院围绕“学考练比”开展多维度练兵,定期举办业务培训、模拟控辩、主题演讲、体育竞赛等活动,着力打造“站起来能讲、坐下去能写”的青年队伍。此外,立足检察工作重点,成立信息宣传调研、数字检察、品牌建设等五大专班,鼓励干警结合岗位与特长领办重点任务,在实战中锤炼“善办案、能调研、会写作”的复合型本领。

“富春·青训营”通过创新培养模式,为青年干警成长搭建阶梯,为检察事业高质量发展注入活力,成为富阳区检察院队伍建设的一张亮眼名片。

绘就茶季 平安“警”色

通讯员 鲍彩红 姚伟鹏

本报讯 “卖茶叶的钱要及时存进银行,陌生电话短信让你转钱都不要相信……”茶垄间,民警细细叮嘱茶农。连日来,天台县公安局平桥派出所深耕“田间警务”,播撒“平安种子”,护航“茶经济”平稳发展。

春茶采摘时节,该所组织民警上茶山进田园,以反诈宣传为目标,与茶农们唠家常。民警收集了与茶农相关的典型案例,以事实说法,揭露诈骗分子的犯罪手段特别是近期多发的涉农类诈骗形式,提升茶农的防诈能力。

该所还发挥基层治理“一村一警”机制,及时发现和掌握涉及地界、土地流转等各类茶季生产时节容易发生的矛盾纠纷,做到“事前预警、事中跟进、事后评估”,提升矛盾纠纷精准预警能力,打造茶季和谐生产环境。

此外,该所积极发挥群防群治力量,组织民辅警、村干部、网格员加大对茶园茶厂的巡逻力度、密度,不断提高见警率和管事率。同时,走进各茶厂,重点就消防设施和炒茶设备安全使用情况进行检查,提醒工人们提前检查机器,规范使用电气设备,为制茶企业织密“平安网”。

捡卡取款 变阶下囚

通讯员 黄纯熠 沈余霞

本报讯 近日,诸暨警方迅速破获一起用捡到的他人银行卡取款的案件。

当日,张某在金华火车站地铁出站口捡到了一张银行卡,把卡交给男朋友韩某,两人一同到诸暨求职。抵达诸暨后,韩某经三次试探,猜中银行卡密码,多次取走卡内现金10000元。另一边,失主小王发现银行卡在诸暨被盗刷后,立即挂失,随后从金华赶到诸暨市公安局城东派出所报案。民警迅速行动,锁定了嫌疑人韩某、张某,赶赴余姚将两人抓获。

韩某、张某对犯罪事实供认不讳。目前,两人已被依法采取刑事强制措施。

“警茶共治”护发展

近日,“中国白茶第一镇”长兴县和平镇白茶正式开采。和平镇共有茶园约67平方千米,来自河南、安徽、江西等地的10万余名采茶工涌入小镇。长兴县公安局和平派出所联合交警大队上茶山、问需求、解难题,用公安温度护航“茶经济”。

通讯员 方金华



藏蓝守护万亩春

金黄花海间,湖州市公安局南浔区分局旧馆派出所民辅警与义警队员穿梭于春耕现场,或进行安全巡防,或开展平安宣传,用藏蓝守护南浔春日。

通讯员 宋元锋



校园反诈不松懈

日前,金华市公安局江南分局西关派出所民警、金华市高级技工学校校警联合工作室驻校民警走进金华市高级技工学校,开展巡逻走访、反诈宣传,提升学生的安全防范意识。

通讯员 王雨佳



筑牢禁毒安全线

为提高老人防范意识,近日,绍兴市柯桥区柯桥街道柯亭社区开展“聚焦老年‘夕阳红’,守好禁毒‘安全线’”禁毒知识讲座。志愿者以案说法,向老人介绍了毒品的伪装、危害,提醒老人不可轻信“罂粟花能治牙疼、肚子疼”等谣言。

通讯员 郭鲁



消防培训 “焊”卫安全

通讯员 孙丽

本报讯 为提升电气焊从业人员消防安全意识,从3月起,嘉善县消安委办开展全县相关场所动火作业整治行动,组织全县电气焊从业人员分批开展电气焊作业消防安全培训。授课人员以近年来违规电焊、热切割等动火作业引发的火灾事故为例,从源头管控、应急处置、责任落实等方面深入剖析火灾事故教训,重点讲解电焊、热切割火灾预防和消防器材使用规范等内容,并解读相关法律法规。此外,县六镇三街道应消站也开展了电气焊接培训。截至目前,全县已开展培训15次,培训人员1000余人次。

环环相扣 消除隐患

通讯员 林梦兰

本报讯 近日,金华市金东区消防救援大队“环环相扣”推动电动自行车全链条整治提质增效,有效预防和减少电动自行车火灾事故的发生。

区委、区政府主要领导先后多次带队走访调研电动自行车消防安全工作,组织召开电动自行车等三大安全隐患全链条整治行动专题部署推进会,部署重点任务。在生产销售环节,大队发动群防群治力量积极推进金东区2025年电动自行车以旧换新政策;在价费分离政策实行环节,组织人员开展相关宣传和现场督导。

此外,大队拍摄电动自行车火灾隐患警示片,通过媒体平台发声,提高群众的消防安全意识。

光影定格 忠诚担当

通讯员 沈君君

本报讯 近日,嘉兴市摄影家协会“温暖·镜界”十余名摄影家志愿者走进平湖市消防救援局开展摄影采风活动,用镜头记录“火焰蓝”的忠诚与担当。

摄影家们深入营区,近距离感受消防员的日常,详细了解各类消防车的功能用途以及灭火救援器材的使用方法,围绕各型消防车辆和特种救援设备多角度取景,用光影定格“钢铁战士”的形象。此外,消防员就灭火问题现场为大家答疑解惑,并作出示范。

此次活动不仅让摄影家深入了解消防救援队伍的日常状态,也进一步拉近了群众与消防队伍的距离。

遗失公告

温州天正司法鉴定所鉴定人吴正鑫遗失司法鉴定人执业证,执业证号:330307037021,声明作废。特此公告。

吴正鑫 2025年3月27日

关于公司变更法定代表人的公告

根据公司经营发展需要,依据《中华人民共和国公司法》及《公司章程》的相关规定,公司已完成法定代表人变更登记备案手续事宜,现将本次变更登记事项公告如下:

一、公司法定代表人变更情况。变更前:彭小刚,变更后:胡笑薇。上述事项已于2025年3月14日完成工商变更登记,并取得新的营业执照,营业执照其他登记事项不变。特此公告!

浙江卓威建设工程有限公司 2025年3月27日